



НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА



ВИЗИТ ДЕПУТАТОВ В НЕХАЕВСКИЙ РАЙОН

На днях Нехаевский район с рабочим визитом посетили депутаты Государственной Думы РФ, члены фракции «Единая Россия» Е.С. Москвичев и В.Н. Плотников. На встречу с нехаевцами также прибыл заместитель председателя Волгоградской областной Думы, руководитель фракции «Единая Россия» С.В. Горняков.

Отложив все разговоры на потом, гости в сопровождении главы Нехаевского района В.А. Черничкина и главы администрации района Е.В. Легчило сразу же выехали в Верхнереченское поселение, чтобы воочию убедиться в плачевном состоянии дороги, соединяющей х. Лобачевский с райцентром. Этой проблеме – уже не один десяток лет. И сегодня все надежды местных жителей связаны с поддержкой со стороны Е.С. Москвичева, возглавляющего в Государственной Думе комитет по транспорту и строительству. Вникнув в положение, он взял злободневную проблему на карандаш и уже пообещал, что в самые

ближайшие дни обсудит эту проблему с руководством областной дорожной службы.

В то время, пока депутаты преодолевали один из самых сложных дорожных участков в районе, в Нехаевской школе вовсю шли приготовления к посадке саженцев. Традиционно каждую весну представители образовательных учреждений района получают их по инициативе партии «Единая Россия». На этот раз в закладке парка возле здания школы, наряду с В.Н. Плотниковым и С.В. Горняковым, непосредственное участие принял и Е.С. Москвичев. Молоденькие деревца рябины, крымской сосны, березы депута-

ты высадили вместе с представителями юного поколения. Конечно же, саженцы не останутся без должного ухода. Пройдет совсем немного времени, и на этом месте зашелестит новая школьная аллея.

Далее состоялась встреча депутатов с руководителями и преподавателями школ. Беседа проходила в неформальной обстановке за чашкой чая, и каждый из присутствующих смог задать высоким гостям интересный вопрос. В ходе разговора поднимались серьезные проблемы. Е.С. Москвичев рассказал о своей деятельности в Государственной Думе и мерах поддержки, которые реализуются в отношении волгоградского региона, проинформировал о действующих партийных проектах. Наряду с вопросами федерального и регионального значения он обозначил то внимание, которое уделяет-

ся сегодня партией «Единая Россия» развитию сельских территорий. Это и средства, выделяемые на ремонт спортзалов и Домов культуры, и автобусы, предоставляемые образовательным учреждениям, и замена отслуживших свое окон на пластиковые в школах и многое другое.

- Подчеркну, что сегодня у нас имеется единая команда депутатов, которая слышит и выполняет поручения губернатора А.И. Бочарова, партии «Единая Россия». Сообща принимаются решения, какие вопросы нужно отстаивать для того, чтобы развивалась Волгоградская область, - сказал Евгений Сергеевич.

Е.С. Москвичев отметил, что благодаря такой слаженной работе заметные позитивные перемены наблюдаются практически во всех сферах (социалка, сельское

Продолжение на 2 стр.



Продолжение. Начало на 1 стр.

ВИЗИТ ДЕПУТАТОВ В НЕХАЕВСКИЙ РАЙОН

хозяйство, благоустройство). Понятно, что ряд проблем по-прежнему требует решения. Вместе с тем, как было подчеркнуто, реализация каждого проекта будет доведена до конца. О том, что программы реально работают, нехаевские педагоги уже смогли убедиться. Ведь именно в рамках программы в ряд школ нашего района поступили безопасные и комфортабельные автобусы для перевозки детей.

О приоритетных направлениях работы, нацеленной на то, чтобы оправдать доверие избирателей и способствовать решению актуальных проблем в масштабе региона и муниципалитетов (в том числе, Нехаевском районе), рассказали В.Н. Плотников и С.В. Горняков.

В.Н. Плотников, безусловно, не понаслышке знает о нуждах Нехаевского района, он здесь – частый гость.

- Мы получили доверие от

людей, и его надо оправдывать, - обращаясь к педагогическому сообществу района, сказал депутат Государственной Думы.

Курируя аграрный сектор, В.Н. Плотников хорошо понимает, насколько нуждаются сельские территории в государственной поддержке. И эта политика, выстроенная по линии «федерация – регион – муниципалитет» целенаправленно реализуется в последние годы.

- Сегодня выстраивается новый формат взаимодействия между исполнительной и законодательной властью, муниципалитетами и партией, - продолжая тему, отметил С.В. Горняков. - Практически для всех депутатов последняя неделя месяца – это региональная неделя, когда они выезжают на места, встречаются с людьми. Тем самым между депутатами и избирателями устанавливается тесная об-

ратная связь, что способствует выполнению наказов и наиболее эффективному решению острых вопросов.

С.В. Горняков рассказал об уже реализуемых и новых проектах партии «Единая Россия». В частности, это партийный проект по замене окон в школах, инициированный фракцией «Единой России» областной Думы, «Парки малых городов», проекты по реконструкции спортивных залов в сельских школах, по школьным автобусам, по сельским домам культуры, по городской среде... Наряду с развитием городской инфраструктуры, губернатор Волгоградской области А.И. Бочаров уделяет большое внимание сельским территориям. Из регионального бюджета выделяются немалые средства на их благоустройство.

Наглядный пример в этом плане – станция Нехаевская. Благодаря полученному областному гранту в размере 10

млн рублей ее облик серьезно преобразился к лучшему. И эта работа будет продолжаться в дальнейшем.

Присутствующими были заданы вопросы по поводу строительства детского сада в поселке Динамо, возведению универсального спортзала, приобретению микроавтобуса для подвоза спортсменов к месту соревнований, системы оплаты и льготам работникам образования и т.д. Большинство из озвученных тем были взяты на карандаш.

Представители районного руководства и сотрудники системы образования выразили благодарность депутатам «Единой России» за предоставленную возможность изложить все свои пожелания и чаяния, быть услышанными в такой вот прямой беседе.

На снимках: визит депутатов Государственной Думы в Нехаевский район.

Текст и фото В. КОЛЯДИНА.



МОЛОДЕЖЬ XXI ВЕКА – ШАГ В БУДУЩЕЕ

МОЛОДЫЕ КАДРЫ – БУДУЩЕЕ СЕЛА



День молодежного самоуправления.

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЯМИ

В волгоградском регионе в настоящее время формируется комплексная программа по подготовке кадров для промышленности. Совместную работу в этом направлении ведут органы власти, предприятия, вузы и ссузы. Согласно мониторингу облпромторга, до 2023 года с учетом реализации инвестпроектов потребность в кадрах индустриального сектора составит около 17 тысяч рабочих и инженеров.

Велика потребность кадров и в сельской местности. Для того, чтобы молодежь, обрета специальность и профессии, возвращалась домой, действуют федеральные программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер», оказывается государственная поддержка молодым учителям и специалистам сельскохозяйственной отрасли, выдаются целевые направления для обучения в вузах, проводятся профобучения и многие другие мероприятия.

«Создание комфортной среды для самореализации молодежи – наша непосредственная задача. Другого развития для Волгоградской области нет», – подчеркнул Андрей Бочаров, выступая на одном из молодежных форумов. Обращаясь к молодому поколению, губернатор продолжил: «Верьте в то, что делаете, и не бойтесь ошибаться. Ставя амбициозные задачи, идите вперед, и у вас

все получится».

Наша малая родина очень нуждается в молодых, перспективных, деловых и целеустремленных людях. А потому руководство Нехаевского района, шагая в ногу со временем, использует различные возможности для того, чтобы молодежь оставалась трудиться на родной земле и возвращалась сюда, став квалифицированными специалистами. Именно с этой целью проводится ставший уже традиционным День молодежного самоуправления. В этом году ребятам была предоставлена возможность попробовать свои силы в административной работе, проявить себя в деле, попробовать самореализоваться. Ведь успех такой деятельности – это перспектива карьерного роста. Наставники же должны были посмотреть на достойную подрастающую смену, оценить способности парней и

девушек, заинтересовать их работой в административных органах и т. д.

В этом году старшеклассники, пожелавшие в дни весенних каникул заняться полезным делом, стали участниками Дня молодежного самоуправления и попробовали себя в роли специалистов муниципальной службы. Дублиры смогли в отведенное для этого время познакомиться с работой различных отделов администрации Нехаевского муниципального района, посмотреть изнутри, из чего складываются обычные рабочие дни, и выполняли конкретные поручения.

На организационном занятии с юношами и девушками побеседовала психолог центра социального обслуживания населения Е.Е. Голенищева. Она рассказала ребятам о том, как нужно вести себя, чтобы легче адаптироваться к производственной обстановке, влиться в незнакомый коллектив, произвести впечатление и расположить к себе. Ребята также посмотрели видеоролик на заданную тему...

Затем старшеклассников пригласили в кабинет администрации района, где к ним с

напутственными словами обратилась заместитель главы райадминистрации С.Ф. Зеленская. Она пожелала удачно, посоветовала максимально вникнуть в суть той или иной специфики работы, чтобы в дальнейшем определиться с выбором профессии. Ребята были распределены по отделам администрации с учетом их желания, познакомились с руководителями, которые стали на короткий срок их наставниками, и в качестве дублеров специалистов разошлись по рабочим местам.

Следующая общая встреча молодежи с руководством в райадминистрации состоялась уже для того, чтобы подвести итоги, выяснить, что почерпнули участники Дня молодежного самоуправления. На общий вопрос: захотелось ли посвятить жизнь той профессии, азы которой им удалось познать, ответы были самые различные. Например, София Гладышева попробовала себя в роли специалиста ЗАГС, начальником которого является В.М. Семенцова. Там она познакомилась со статьями Семейного кодекса, с административными регламентами.

Продолжение на 4 стр.

Продолжение. Начало на 3 стр.

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЯМИ



Впервые на рабочем месте.

Работая на компьютере, Соня забивала сведения в базу данных и даже сама написала свидетельство о рождении ребенка. Здесь девушка смогла проследить свою родословную, узнать, какие имена в нашем районе самые популярные. Одним словом, день пролетел незаметно, оставив самые приятные впечатления.

Добросовестно отработала отведенные для этого часы Алина Санжаровская в отделе по организационной работе и управлению архивом райадминистрации.

— Девушка познакомилась с разноплановой деятельностью отдела, — рассказала начальник этого отдела Ж.Л. Молитвина. — Она без замечаний и своевременно выполняла все, что ей было поручено.

Плодотворно прошел день у Екатерины Котовой, которая трудилась в отделе культуры, молодежной политики и спорта райадминистрации под руководством его начальника С.И. Плешаковой. Ей было доверено выбрать несколько конкурсов для «Веселых стартов», подготовить грамоты и др.

— Работа живая и очень интересная, — поделилась впечатлениями Катя. — В дальнейшем я хотела бы трудиться в этом отделе.

Любимый предмет Виктории Башкатовой в школе — математика, а потому девушка решила, что финансовый отдел райадминистрации — это то место, где она хотела

бы работать в дальнейшем. Но, окунувшись в мир цифр и расчетов, сделала для себя вывод, что однообразная и, по ее мнению, скучная работа не для нее. А вот Маргарита Лозова, оказавшись под опекой начальника молодого коллектива А.А. Егоровой в отделе по экономике, налогам, управлению муниципальным имуществом и землепользованию, от доверенной ей работы была в восторге, и взахлеб делилась впечатлениями. Вот ей уж точно скучать было некогда. Девушка

В апреле нынешнего года учащиеся школ и средних специальных учебных заведений смогли на практике ознакомиться с работой промышленных предприятий Волгоградской области. Акция «Неделя без турникетов» проводится в регионе в третий раз, в этом году количество желающих принять в ней участие удвоилось. Всероссийская акция «Неделя без турникетов» проводится два раза в год: в апреле и октябре. Цель проекта — популяризация востребованных в промышленном производстве специальностей, повышение престижа труда рабочих и инженеров. Такие мероприятия помогают молодым людям определиться с выбором профессии.

даже задумывается над тем, чтобы продолжить образование именно в этом направлении, и затем работать уже не дублером, а специалистом или, возможно, даже руководителем.

В роли корреспондента газеты «Нехаевские вести» попробовала свои силы Елизавета Казьмина. Главный редактор Н.Л. Войтова сумела правильно сориентировать дублера, дав ей конкретные указания. Старшекласснице понравилось брать интервью у сверстников, делать снимки, щелкая

затвором фотокамеры. Волновалась, что нужно было в сжатые сроки сдать в газету готовый репортаж.

— Я не очень люблю писать сочинения, — поделилась Лиза в откровенном разговоре. — Но так как хочу после окончания школы получать журналистское образование, усилённо занимаюсь с репетитором. Надеюсь, что у меня все получится.

Во второй половине дня Елизавета уже трудилась в отделе образования, опеки и попечительства под руководством наставника Н.В. Романовой, постигая азы этой непростой работы, и осталась ей вполне довольна.

Сергей Тимофеев, с детства мечтавший стать юристом, знал об этой профессии из фильмов и книг. Но, столкнувшись на деле с рутинной и кропотливой работой с документами, законами, разбором жалоб, составлением апелляций и прочими трудовыми моментами, о которых ему рассказал наставник — начальник правового отдела Г.К. Мамонтов, немного приуныл. Ведь романтикой, о которой он мечтал, здесь и не

такую работу. И если раньше парень колебался с выбором профессии, то после такой практики твердо решил связать свою судьбу с профессией военного.

С работой отдела по строительству, охране окружающей среды и жилищно-коммунальному хозяйству удалось в тот день познакомиться Полине Буневой. При всей многообразности специфики направлений деятельности, доброжелательности коллектива, внимательности руководителя Н.Н. Фролова и, в общем-то, оставшимся положительным впечатлениям, Полина все же решила, что такая работа не для нее, и на следующий год в рамках Дня молодежного самоуправления хотела бы поближе познакомиться со спецификой другой профессии.

День молодежного самоуправления прошел насыщенно, плодотворно и результативно. Цель была достигнута: молодые люди смогли познакомиться со спецификой и разнообразием профессий отделов администрации, сделать для себя определенные выводы в выборе дальнейшей специальности. Их наставники оценили деловые качества юношей и девушек, их активность, коммуникабельность, грамотность, трудолюбие, усидчивость, выявили другие необходимые для работы черты характера.

Подводя итоги насыщенного событиями мероприятия, С.Ф. Зеленская сказала, что, учитывая этот положительный опыт, направленный на профессиональное ориентирование, такая работа будет продолжена. Ведь выбор профессии — очень важное и ответственное дело, человек проводит на работе большую часть своей жизни. И чтобы быть по-настоящему счастливым, нужно искренне любить выбранное дело.

Всем участникам Дня молодежного самоуправления были вручены грамоты, а начальников отделов поблагодарили за внимательность к дублерам и оказание всяческой помощи.

В. ФАДЕЕВА.

ЧИТАЙТЕ КНИГИ, БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ!

По всей России уже в шестой раз прошла «БиблиоНочь» – общенациональная социально-культурная акция. Проводимые в ее рамках мероприятия направлены на развитие библиотечного, музейного и книжного дела, популяризацию чтения. Как обычно, не остались в стороне от акции библиотеки нашего района.

По традиции, активное участие в «БиблиоНочи-2017», которая получила название «Весь мир на книжной полке», приняла Нехаевская межпоселенческая центральная библиотека. Стоит отметить, что в Волгоградском регионе в эту ночь распахнулись двери виртуальный информационный портал, и каждый из посетителей, перелистав события – страницы из жизни библиотеки, смог открыть свой мир на книжной полке.

В начале мероприятия с теплыми приветственными словами к гостям обратилась начальник отдела культуры, молодежной политики и спорта райадминистрации С.И. Плешакова.

Затем, при подведении итогов акции «Подари книгу библиотеке», под дружные аплодисменты вручались благодарственные письма дарителям, безвозмездно обогатившим книжные фонды нашего района. Погрузиться в атмосферу сказки помогли присутствующим юные актеры театрального кружка «Новое поколение», выступившие со сценическим представлением «Буратино».

Мероприятие включало в себя викторины для семей, которые любят проводить время с книгами. В них увлеченно участвовали А.Ю. Темнышева с дочерьми Викой и Настей, И.А. Улогова с сыном

Иваном, Е.Н. Грицай с дочерью Елизаветой, Л.П. Балаява с внуком Антоном. Вместе с ведущими мероприятия конкурсанты вспоминали сказки, узнавали из содержательных видеосюжетов историю создания книги, разгадывали кроссворд с любимыми героями, проходили испытания на смекалку, отвечая на вопросы викторины. Участников поддерживал образцовый ансамбль «Капитоша».

По завершению семейных развлекательно-познавательных конкурсов работники Нехаевской МЦБ отправились с детьми в «путешествие» под названием «По дорогам сказок». Сотрудники библиотеки организовали выставки и инсталляции: «Хит-парад лучших детских книг», «Необъятен и велик мир любимых детских книг», «Вторая жизнь вещам» и «Золотая полка». Особое внимание было акцентировано на последней из них, где подчеркивалась особая значимость печатных изданий для библиотечного фонда и читателей.

По окончании вечера Нехаевской библиотеке были подарены рисунки полюбившихся героев сказок, чьи образы во время «БиблиоНочи» постарались воплотить на бумаге юные читатели. В свою очередь, директор Нехаевской МЦБ Т.Д. Воропаева вручила благодарственные письма



всем участникам мероприятия – семьям и творческим коллективам.

* * *

А вот какой получилась «БиблиоНочь-2017» в Упорниковском ЦКД. По словам директора Упорниковской библиотеки И.П. Нехаевой, к ней также были привлечены представители разных поколений. Сначала в акции были задействованы взрослые, а затем в центре внимания оказались учащиеся лица.

В основном, мероприятия в той или иной степени носили здесь экологическую направленность (не стоит забывать, что 2017 год, согласно Указу Президента Владимира Путина, был объявлен в России Годом экологии). Развернулась работа творческой студии, где юные станичники делали вместе с библиотекарем плакаты (среди них выделялся «именной» плакат «БиблиоНочь»), готовили выставок на тему взаимоотношений человека и природы. Была организована литературная

студия, также посвященная экологической теме. Зачитывались произведения известных исследователей и писателей – М.М. Пришвина, П.П. Бажова, В.В. Бианки, Г.А. Скребицкого, Б.П. Екимова и др. Ребята с интересом приняли участие в игре-путешествии по экологическим станциям, показывали свои познания, отвечая на вопросы, разгадывая загадки и ребусы. Основным лейтмотивом происходящего стала мысль о том, как важно беречь природу, не наносить ей вред и приумножать ее богатства.

И это, согласитесь, актуально, ведь судьба окружающего мира – в наших человеческих руках.

Упорниковская «БиблиоНочь» продолжалась несколько часов. И, думается, ее участники смогли провести это время с интересом и пользой.

На снимках: моменты «БиблиоНочи-2017» в Нехаевском и Упорниковском ЦКД.

Наш корр.



ПОСТИГАЯ АРТ-ТЕРАПЕВТИЧЕСКУЮ МЕТОДИКУ

По инициативе районного Совета женщин при поддержке Нехаевского центра социального обслуживания населения на базе этого учреждения были организованы курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Арт-терапевтические методы в деятельности социальных работников, педагогов и специалистов дополнительного образования».

В них были задействованы сотрудники самого Центра, а также Нехаевской детской школы искусств и Нехаевского детско-юношеского центра. Вела курсы кандидат философских наук, доцент ГАУ ДПО «Волгоградская государственная академия последипломного образования» Светлана Владиславовна Шакарбиева.

Она пошла нехаевцам навстречу, и эти курсы были организованы непосредственно в нашем районе, а не в Волгограде, где обычно проводятся такие мероприятия.

Человек неординарный, разносторонний (так, наряду с деятельностью в сфере образования женщина успешно реализует себя в качестве полitolога и писателя), Светлана Владиславовна постаралась сделать так, чтобы обучающий семинар получился интересным и плодотворным для его участников. Специалистам были продемонстрированы современные методики психологических арт-терапевтических приемов, применяемых, прежде всего, в работе с детьми: в музыке, искусстве, арт-терапия танца, пения, родительская терапия, сказкотерапия... Используя эти приемы, можно сделать выводы, насколько



ребенок талантлив, коммуникабелен, какие у него взаимоотношения с родителями, близкими людьми, по сути, раскрыть его мир. Такой подход позволяет выявить одаренных детей, а также неблагополучные семьи (что, к слову, созвучно с одним из направлений деятельности женсовета – помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации).

Также собравшиеся занимались изготовлением пасхальной мандалы и других поделок, рисованием... Они проходили тесты на креативность, на организацию сплоченного коллектива, отвечали на разные вопросы, старались поставить себя на место ребенка и взглянуть на окружающий мир его глазами. Работа велась в режиме диалога, вносились предложения, учитывалась позиция каждого человека. Всем участникам семинара по его окончании были

выданы удостоверения о повышении квалификации.

Обучение прошло в позитивной, конструктивной обстановке и принесло несомненную пользу в плане дальнейшей деятельности соцработников, педагогов и специалистов допобразования. Ведь теперь, по прохождении курсов, они смогут применять продемонстрированные инновационные методы на практике, творчески подходя к выполнению своих обязанностей. И это позволит повысить эффективность проводимой ими работы.

P.S. Нехаевский районный Совет женщин выражает благодарность руководству Нехаевского центра социального обслуживания населения за помощь в проведении курсов повышения квалификации.

На снимке: участники обучающего мероприятия.

А. ФЕДОРОВ.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЕЙ ЛЕГАЛЬНО

В последнее время участились случаи хищения электроэнергии с применением различных приспособлений, в том числе при помощи неодимовых магнитов.

Предприимчивые дельцы, не стесняясь, предлагают по объявлениям в газете или в Интернете приобрести неодимовый магнит, который позволит меньше платить за потребленную электроэнергию. Однако, народная мудрость гласит: «Скупой платит дважды». Любое хищение электроэнергии – будь то безучетное (в обход имеющихся приборов учета) или бездоговорное (когда наруши-

тель самостоятельно подключается к электросетям без договора электроснабжения) – в конечном счете, обходится нарушителю гораздо дороже, чем плата за законное потребление. В соответствии с действующим законодательством, стоимость нанесенного энергокомпании ущерба рассчитывается, исходя из круглосуточной работы всех имеющихся бытовых приборов за 3 месяца, или же из

пропускной возможности провода за тот же период. При легальном потреблении затраты на электроснабжение существенно ниже.

Только с начала этого года в Урюпинском, Нехаевском, Алексеевском районах нашей области было выявлено использование магнитов с целью искажения показаний приборов учета, а также для остановки счетного механизма электросчетчика путем воздействия на него магнитным полем.

Составлено около десятка актов о неучтенном потреб-

лении электроэнергии на общую сумму 81 658,80 руб. В среднем, за пользование магнитом с целью хищения электроэнергии физические лица могут быть наказаны штрафом более 15 000,00 руб., юридические лица – от 100 000,00 руб.

Несанкционированное вмешательство в работу схем подключения приборов учета электричества также чревато перебоями в работе сети, выходом из строя бытовой техники и поражением электрическим током.

З.Л. АБУЛАШВИЛИ, начальник Нехаевской РЭС.

**РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ЗАХОПЕРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от 21.04.2017 г. № 47/3**

Об исполнении бюджета Захоперского сельского поселения Нехаевского муниципального района за 1 квартал 2017 года

Доходная часть бюджета Захоперского сельского поселения за 1 квартал 2017 года в целом исполнена на 38,6 %, или в сумме 2742,3 тыс. руб. при плане 7092,7 тыс. рублей.

Собственные доходы за 2017 год выполнены на 50,9 %, или получено 2270,9 тыс. руб. при плане 4456,9 тыс. рублей.

Безвозмездных поступлений из муниципального района поступило: дотаций -186,7 тыс. руб. при плане 747,0 тыс. рублей, что составило 25 %, прочих субсидий поступило 274,2 тыс. руб. при плане 1645,0 тыс. рублей, что составило 16,6 %, прочие субвенции - 10,5 тыс. руб. при плане 41,8 тыс. руб., что составило 25 %, прочих межбюджетных трансфертов поступило - 0 тыс. руб. при плане 202,0 тыс. руб., что составило 0 %.

Доходная часть бюджета в разрезе налоговых поступлений сложилась следующим образом:

Наименование показателя	Код дохода по КБ	2017 год	Исполнение	% исполнения
ДОХОДЫ	000100000000000000	4456,9	2270,9	50,9%
Налог на доходы физических лиц	000101020000000000110	586,8	65,1	11%
Налоги на товары, реализуемые на территории России	000103000000000000110	319,8	95,6	29,9%
Единый сельхозналог	00010503000100000000	269,9	494,7	183%
Налоги на имущество	00010600000000000000	1570	21,0	1,3%
Налоги на имущество физических лиц	000106010301000000110	64,0	2,7	4,2%
Земельный налог	000106060131000000110	1506,0	18,3	1,2%
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности	00011100000000000000	12,0	2,7	22,5%
Средства, получаемые от передачи имущества, находящегося в собственности поселений	000111090451000000120	12,0	2,7	22,5%
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений	000113029951000000130	50,4	55,8	110,7%
Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности поселений	000114020531000000440	1648,0	1548,0	93,9%
Доходы бюджетов сельских поселений от возврата остатка субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов	000218600101000000151	0	5,1	0%
Возврат прочих остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов сельских поселений	000219600101300000151	0	-17,1	0%
Безвозмездные поступления	00020000000000000000	2635,8	471,4	17,8%
Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности	000202010011000000151	747,0	186,7	25%
Субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету	000202030151000000151	40,4	10,1	25%

Субвенция на осуществление полномочий административной комиссии	000202030241000000151	1,4	0,4	28,5%
Субсидии на обеспечение сбалансированности местных бюджетов	000202029991000000151	1645,0	274,2	16,6%
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями	000202040141000000151	200	0	0%
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	000202049991000000151	2,0	0	0%
Доходы бюджета всего:		7092,7	2742,3	38,6%

Наименование	План, 2017 год	Исполнено	% исполнения
0102 Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и органа местного самоуправления	651,3	103,7	15,9%
0104 Функционирование местных администраций	1408,0	231,7	16,4%
0106 Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного надзора)	23,1	0	0%
0111 Резервный фонд	5,0	0	0%
0113 Другие общего государственные вопросы	409,9	85,4	20,8%
0203 Первичный воинский учет	40,4	5,9	14,6%
0309 Мероприятия по предупреждению стихийных бедствий	67,2	1,3	1,9%
0409 Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	1018,6	0	0%
0501 Жилищное хозяйство	4,0	0	0%
0502 Коммунальное хозяйство	634,7	53,3	8,4%
0503 Благоустройство уличного освещения	412,6	66,6	16%
0503 Мероприятия по благоустройству сельских поселений	1053,6	45,5	4,3%
0707 Молодежная политика	4,0	0	0%
0801 Культура СДК	1275,4	398,5	31,2%
0801 Культура библиотека	214,1	65,0	30,4%
1001 Пенсионное обеспечение	120,0	30,0	25%
1003 Социальное обеспечение населения	113,6	2,2	1,9%
1102 Массовый спорт	90,0	0	0%
1204 Средства массовой информации	125	28,6	22,8%
РАСХОДЫ БЮДЖЕТА ВСЕГО	7670,5	1117,7	14,6%

Расходы в сумме 1117,7 тыс. руб. были направлены на исполнение следующих статей затрат:

Статьи затрат	План 2017г.	Исполнение	% исполнения
211 Зарплата	2454,4	531,4	21,6%
213 Начисления на оплату труда	723,8	147,0	20,3%
221 Услуги связи	41,8	5,9	14,1%
223 Коммунальные услуги	777,3	130,3	16,7%
225 Услуги по содержанию имущества	1251,0	2,1	0,2%
226 Прочие услуги	1020,2	110,8	10,8%
251 Перечисления другим бюджетам бюджетной системы РФ	23,1	0	0%
263 Пенсионное обеспечение	120	30,0	25%
290 Прочие расходы	642,3	109,4	17%
310 Увеличение стоимости основных средств	300,3	45,5	15,1%
340 Увеличение стоимости материальных запасов	316,3	5,3	1,7%
ИТОГО	7670,5	1117,7	14,6%

Т.И. ВОЛОСКОВА, глава Захоперского сельского поселения.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о прохождении газопроводов в границах ответственности Бубновского ЛПУ МГ и необходимости соблюдения мер безопасности

Магистральные газопроводы и газопроводы-отводы, эксплуатируемые Бубновским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Волгоград» на территории Нехаевского района Волгоградской области, относятся к категории опасных производственных объектов, требующих соблюдения необходимых мер безопасности.

Бубновское ЛПУМГ эксплуатирует объекты Единой системы газоснабжения (ЕСГ) в 6 районах Волгоградской и 5 районах Воронежской областей.

По территории Нехаевского района Волгоградской области проходят следующие газопроводы, находящиеся в зоне ответственности Бубновского ЛПУМГ. Магистральный газопровод: «Уренгой-Новопсков»; «Петровск-Новопсков» и газопровод-отвод к с. Успенка и технологические кабельные линии связи и телемеханики вдоль названных газопроводов.

Трассы прохождения газопроводов обозначены соответствующими предупреждающими знаками.

В соответствии со ст. 90 Земельного кодекса РФ у собственников земельных участков возникают ограничения прав в связи с установлением охранных зон объектов трубопроводного транспорта. На указанных земельных участках при их хозяйственном использовании не допускается строительство каких бы то ни было зданий, строений, сооружений в пределах установленных минимальных расстояний до объектов системы газоснабжения.

Кроме того, согласно Правилам охраны магистральных трубопроводов, любые работы и действия, производимые в охранных зонах трубопроводов, кроме ремонтно-восстановительных и сельскохозяйственных, могут выполняться только по получению «Разрешения на производство работ в охранный зоне магистрального трубопровода» от предприятия трубопроводного транспорта. Сельхозработы производятся с предвари-

тельным уведомлением предприятия трубопроводного транспорта об их начале.

Статьей 32 Федерального закона «О газоснабжении в Российской Федерации» № 69-ФЗ предусматривается ответственность лиц, виновных в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения и иных незаконных действиях, нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения.

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» напоминает о необходимости строго соблюдать требования законодательства Российской Федерации по обеспечению установленных мер безопасности при нахождении в непосредственной близости к газопроводам, а также соблюдения охранных зон и зон минимально допустимых расстояний до объектов Единой системы газоснабжения.

Предприятия и организации или отдельные граждане, имеющие намерения производить работы в охранных зонах, обязаны за 5 суток до начала работ сообщить в Бубновское ЛПУМГ и получить соответствующее письменное разрешение. Должностные лица и граждане, виновные в нарушении «Правил охраны магистральных газопроводов», привлекаются к ответственности в установленном порядке. Администрация Бубновское ЛПУМГ будет благодарна гражданам, сообщившим о нарушениях в работе газопроводов.

Наш адрес: 403101, Волгоградская обл., Урюпинский р-н, хут. Бубновский, ЛПУМГ тел.: 8(84442)9-63-24; 8(84442)9-63-94.

Комитетом по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области.

ОСОБЕННОСТИ НОВОГО ПОРЯДКА ПРИМЕНЕНИЯ И РЕГИСТРАЦИИ КОНТРОЛЬНО-КАССОВОЙ ТЕХНИКИ

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области напоминает о вступлении в силу Федерального закона от 03.07.2016 N 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 22.05.2003 N 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее – Федеральный закон), предусматривающего изменение порядка применения контрольно-кассовой техники, в том числе порядок регистрации (перерегистрации, снятия с регистрационного учета) контрольно-кассовой техники.

В соответствии с новым порядком ККТ должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных.

Обязанность применять новую ККТ наступает с 01.07.2017 года, но при этом уже с 01.02.2017 года регистрация и перерегистрация ККТ старого образца невозможна. ККТ, не осуществляющая передачу фискальных документов в налоговые органы через оператора фискальных данных и зарегистрированная до 01.02.2017 года, может применяться до 01.07.2017.

Следует отметить, что после 01.02.2017 г. налогоплательщики, применяющие ККТ, у которой подходит срок замены ЭКЛЗ, вправе перерегистрировать ККТ и обязаны снять с регистрационного учета ККТ в соответствии с порядком, действующим до вступления в силу Федерального закона № 290-ФЗ, и в соответствии с новым порядком зарегистрировать в налоговом органе приобретенную ККТ либо модернизированную ККТ.

Для минимизации издержек, а также в целях предотвращения массового обращения пользователей в налоговые органы Инспекция рекомендует заблаговременно, до предполагаемого срока замены ЭКЛЗ, начать процедуру снятия ККТ старого образца с регистрационного учета уже сейчас в по-

рядке, действующем до вступления в силу Федерального закона. Сделать это можно в Межрайонной ИФНС России № 7 по Волгоградской области.

Для работы по новой технологии необходимо приобрести новую ККТ или провести модернизацию ККТ (программную или программно-аппаратную). Узнать о возможности модернизации ККТ можно, обратившись (не менее, чем за месяц) к производителю кассовой техники или в центр технического обслуживания. Такие действия необходимо произвести, чтобы за неделю до визита в налоговый орган комплект модернизации или новая ККТ были у налогоплательщика (пользователя ККТ).

Зарегистрировать новую ККТ можно будет в личном кабинете на сайте ФНС России после заключения договора с оператором фискальных данных, выбрать которого можно самостоятельно. Получить более подробную информацию можно на сайте www.nalog.ru/rn34 в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».

При возникновении вопросов налогоплательщики могут обратиться в Межрайонную ИФНС России № 7 по Волгоградской области лично, либо позвонив по телефону в г. Урюпинске 8(84442)4-29-56 или в ст. Нехаевской 5-14-66.

РЕАЛИЗУЕМ МОЛОДНЯК ИНДЮШАТ, МУЛАРДОВ, ГУСЕЙ НА РЫНКЕ В СТ. НЕХАЕВСКОЙ ПО ПЯТНИЦАМ. ТЕЛ.: 8-920-404-32-46, 8-473-664-14-08.

Продается кирпичный газифицированный дом. Ст. Нехаевская, центр. Хозпостройки, летняя кирпичная кухня, гараж. Вода во дворе. Тел. 5-24-21.